Milé déti,

lou¢ime se s dal§im ro¢nikem naseho korespondenéniho seminéfe. Velmi nas t&si tradi¢ni bohata acast, urcité t&si také vase vyucujici,
protoze dokazuje, Ze jste ptece jen stale jesté ochotni a schopni namahat své mozkové zavity:-) VSichni bychom byli radi, kdyby vam
tato chut’ ,,lJamat si hlavu* vydrzela jesté déle a nejen pro vase Skolni 1éta. Ti nejlepsi z vas dostanou diplomy a drobné odmény, ale
jak se fika — i v8ichni ostatni jsou vitézi, a to nad vlastni pohodInosti.
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Uloha ¢&. 1 (1 bod) — podle Jany Sirkové, ZS B. Hrabala, Praha
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Uloha & 2 (2 body) — postup Davida Suly ze Z§ Rudikov A b D il (13 44 B) + M3 0k) 224,

Uloha &. 3 (3 body, z toho 1 bod za postup) — opsano od Denisy Cerné, ZS Praha 9 - Satalice
Jejich hfigté ma rozméry 120 m x 40 m.

Postup:

HFisté ma obvod 320 m, kdyZ ho rozdélim na tfi stejné étverce, je po obvodu 8 stran.
320:8=40m

Kratsi strana 40 m.

DelSi strana 40 x 3 = 120 m.

Uloha &. 4 (4 body, z toho 2 body za postup) — FeSeni Denisy Cerné, ZS Praha 9 - Satalice
V sobotu polozil 26 a 1/2 dlazdic.

Postup:
Z obrazku jsem si spocitala plné dlazdicky 36,
poloviéni dlazdicky 22,

Etvrtinové dlazdigky 2.
Prevedia jsem si22 : 2 = 11, Jsou Lkt 35 kh hon,

2 Etvrtinové = 1/2. 3 e . . : ;

Sedetla 36 + 11 + 1/2 =47 a 1/2. L LN A £yeh 4Ll 3 <y

Odecetla to co udélal v patek 47 a 1/2 - 7 a 3/4 = 39 a 3/4. |
V sobotu polozil 2x vic nez v nedéli, vypocitala jsem39a3/4:3=13a 1/4. 4L 3¢ (ZL)I, R =
V nedéli poloZil 13 a 1/4 dlaZdic. / ' .

V sobotu dvakrat vice 13a1/4x2=26a2/4 =26a 1/2. | 2 WX
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Uloha ¢&. 5 (5 bodi, z toho 3 body za postup) e k1 ‘A-gi B o MR ey g

— ¥eSeni Davida Suly ze Z$ Rudikoy T Py i
51 |\ &\ s 4 .
r—'*; ‘v,,f\ \“ ‘\ Zji i 7 A2 % w1 10133 = heyde deld

Uloha ¢&. 6 (aZ 6 bodi, podle poctu FeSeni) — A0 [ f 20 0+50 =95 < dsapir 5% 2 Je jich mx.

viechna Feseni vyhledala Jana Sirkovi, Z§ B. Hrabala, Praha ’ w e ¥
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